

涟水日报社为县委主流媒体单位,正科级建制,拥有《涟水日报》纸质版、电子版、手机报、涟水新闻网、"醉美五岛湖"、"天南地北涟水人"微信和《今日涟水》杂志等多个传播平台。因事业发展需要,现决定公开招聘数名工作人员:

涟水日报社招聘启事

文字功底,能胜任采访或编辑岗位工作,年龄、性别不限。对特殊人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

工作人员4名以上,要求掌握微信公众号开发、运营和网站优化技术,有一定的文字基础、编辑能力和活动策划组织能力,工作认真负责,品行良好。对有特殊专长的人才,可按人才引进政策给予特殊待遇。

三、报刊杂志排版人员 招聘1名报纸、杂志排版人员,对创意设计、会设计、有文字编辑能力者优先录用。符合以上条件者,请将个人简历以及作品简介发至邮箱 634442600@qq.com。非诚勿扰!

我县举办残疾人就业专场招聘会

本报讯 "感谢政府给我们搭建了就业平台,让我们残疾人有了就业机会!"刚刚被企业录用的高沟镇常兴村的刘先生高兴地说。

11月14日上午9点,县公共人力资源市场上热闹非凡,近300名残疾人参加了专场招聘会。据了解,本次招聘会24家用人单位参加,招聘岗位涉及包装、检验、财务、收银、保洁等40多个工种180余岗位,月平均工资在2000-3000元。

有1000余元工资,低于当地最低工资水平。参加招聘会,她成功应聘一家企业财务工作,工作能力同普通人无异。"残疾人找工作很难,非常需要对口的工作机会,如果没有这次招聘会,我很难找到一份合适的工作,有了工作,感觉未来的生活更有奔头了!"王女士激动地说。

县商务局政府网站信息上报工作受表扬

本报讯 今年前三季度,县商务局共向政府网站上报稿件41篇,采用41篇,采用率100%,在全县排名靠前,受到县政务服务管理办公室的通报表扬。

今年以来,县商务局十分重视政府网站信息上报工作,做到领导重视、专人负责,围绕中心、服务大局,形成采、编、发一条龙的上报模式。

对商务工作中形成的先进经验、先进事迹和好人好事,进行及时梳理、及时编写、及时上报,充分展示新一届局党委的新思路、新举措、新作为、新风采,在社会上产生了积极影响。

(陈裕 刘金领 嵇海英)

我县迅速开展2018年度黄河故道选项建库工作

本报讯 近日,县农业资源开发局召开会议,传达贯彻省农业资源开发局组织召开的2018年度省级黄河故道、滩涂垦区配套、采煤塌陷地项目选项工作培训会议精神,并积极抓好落实。

据悉,县农业资源开发局将以《涟水县黄河故道农业综合开发"十三五"规划》为纲领,按照苏农开[2017]26号文《关于做好2018年度省级农业综合开发项目选项建库工作的通知》中的相关规定,结合本地实际情况,组织乡镇参加专题会议,高标准、严要求地部署相关工作任务,全面展开选项建库工作,力争于12月上旬提前完成该项工作。

(朱小雨 赵加红)

朱码镇畜禽养殖环境整治成效显著

本报讯 近日,由县委、环保局及"263"办公室组成的验收组对朱码镇47个畜禽养殖场(户)检查环境整治整改情况。

验收组一行实地检查了畜禽养殖场(户)的现状,听取了当地各村党支部书记的相关情况汇报,对该镇畜禽养殖环境整治整改工作给予充分肯定。自县相关工作任务下达以来,朱码镇领导高度重视,分管领导多次带领

镇"263"办及兽医站工作人员一同到现场办公,指导养殖场(户)整治工作。通过认真排查、任务分解、严格督查等措施,整治工作按序时进度圆满完成。(高纯阳 刘小倩)



生态为基筑水城 文化为魂酿底蕴

——五岛湖旅游区创建国家级水利风景区纪实

本报记者 杨海燕 胡宗元

以民为本谱写"涟水篇章",生态优先提升发展质量。今秋,五岛湖国家级水利风景区公示通过,主创单位县水利局协同协办单位,为美丽的涟水画卷再添一笔亮丽色彩。

提档升级美环境 取经学习奠基础

近年来,我县对五岛湖景区实施河湖连通工程、治水清淤工程,对城区整体水环境进行全面提档升级,在城市蓄洪、排涝、水生态保护等方面发挥重要作用。为进一步提升城市品位,助推我县生态文明建设,3月底,由副县长郑劲松任组长的五岛湖旅游区创建国家级水利风景区领导小组正式成立,县水利局、住建局、旅游局等多家单位携手合作,全力推进创建工作。

夜以继日写材料 现身实地练解说

县水利局办公室办事员徐亚奇是4月7日才报到上班的新员工,第一天上班,领导人就安排她负责解说工作。局长李长春直接对她提出要

求:"不仅要注重风景观光角度,还要把水利元素融合进去。"为了能达到领导要求,她一头扎进资料室,从中学习五岛湖历史、水系运作等相关材料,经过夜以继日的努力,她在短短十多天便写出一百多页的初稿。由于最终检查路线并不确定,徐亚奇就把把大闸挡闸、涟河等地点也算进了考察路线,解说词也一次次地进行修改、润色。每天晚上,局里都会组织人听她讲解演练。第一次演练时,大家都表示她的肢体语言、语调和讲解内容显得呆板,徐亚奇就每天到五岛湖现场演练,经过不断磨练,到后来同事们随便说个景点的名字,她都像一位专业导游那样把景区的历史典故、水文地理介绍得一清二楚。

精打细算节成本 奇思妙想展展馆

县水利局一直秉承花小钱办大事的创建理念,勇敢挑战创建难度。在布展水利展览馆时,南京一家专业制作公司预算超过百万,而局领导希

望费用在10万以下。协商不成后,工管科长李文浩向局领导建议,让局里的笔杆子——办公室主任、机关支部书记刘广军,办公室副主任、老支部书记王飞和政工科科长徐红红设计体现涟水水利历史、现状、未来的布展方案。经过半个月的呕心沥血,他们把展览馆分成几大版块,分别从我县水历史、五岛湖的形成、解放前后的水利工程、水利名人、水利故事进行布展。由于内容全面、简洁大气,得到了专家组的一致好评,而整个布展费用花费不到五万元。

如今我县五岛湖旅游区被正式批准为国家级水利风景区,县水利局精益求精,按照来访专家建议,把古淮河、盐河风光带添加到水利风景区中,为继续完善我县水环境而不断努力。



黄营乡有许多微信群。11月3日,在"最美黄营"周王同学群里看到这样一封特殊的感谢信,开头说:"各位叔叔阿姨,你们好,我是姚凯的女儿姚文文,今天以这样的方式感谢各位叔叔阿姨在我爸爸病重期间对我爸爸的问候、看望和经济上的援助..."

微信群里的感谢信

事情还得从头说起。"最美黄营"周王同学群由33个于上世纪80年代在黄营乡周王村初中部读书的同学自发组成,他们分别来自该乡祝营、南洋、沈荡、周王等村。姚凯是南洋村人,平时待人友好、善良,能吃苦,他有一辆货车,一家四口的生活来源全靠这辆车,收入一般,但家庭生活美满。然而,天有不测风云,人有旦夕祸福,姚凯于10月23日突发大面积脑梗死,昏迷不醒,先后到市一院和省医院重症室治疗。突如其来的变故和治疗费用让姚凯的妻子感觉天象塌下来一样。得知这个困难后,南洋村的丁玲等人于10月25日在微信群里发出了"众人拾柴火焰高,能力不分大小,捐款不分多少,善举不分先后,贵在有同学情"的简短捐助倡议。短短几日,这个只有三十多人的同学群掀起了旋涡般的爱心捐助行动。分散在江苏各地工作的同学接连向指定对象以"赞姚凯"、"姚凯专包"、"清转姚凯"、"一点心意"、"微薄之力"之名点击发送捐助资金,有的1000元,有的500元,有的300元,累计收到2万余元善款。这个经常交流工作、学习、生活的快乐、热闹的同学群,一时安静下来,所有的话题都聚焦到了他们的好友病情上,关心问候,期盼康复。在这个小小的微信群里传出了满满的正能量。姚凯的女儿姚文文非常感激,于是通过她爸爸的同学群向各位长辈表达衷心的感谢。



11月13日,县邮政分公司在公司电商运营中心组织车险团购活动,县人保财险、大地、中华等保险公司参加了这项活动。由于服务工作做得好,宣传到位,办理车险的客户络绎不绝。图为县人保财险在办理相关业务。

(潘万军 摄)

招聘启事

以上(含1.60米),男性身高1.70米以上(含1.70米)。

4.有导游证、二甲及以上普通话等级证书、英语口语等级证书、C照驾驶证以及有文艺特长的应聘者,在同等条件下优先录用。

二、招聘流程

1.报名

请携带个人简历、学历证书、身份证、相关资格证书复印件,近期二寸免冠照片1张,从即日起至11月15日到今世缘公司人力资源部报名,或者通过公司官方网站、前程无忧、公司招聘网站进行报名。

2.综合考评

公司对报名应聘者进行资格审查,符合报名条件者将于2017

年11月下旬通知面试。采用"笔试+才艺展示+面试+体检+政审"的选聘流程,对应聘人员进行综合考评。

3.一经录用,公司即与其签订劳动合同,缴纳"五险一金"和享受相应的劳动保障。约定三个月的试用期,在试用期内,公司将组织系统的专业培训,具体薪酬待遇面议。

三、联系方式

公司地址:江苏省淮安市涟水县高沟镇今世缘大道1号
公司网址:www.jinshiyuan.com.cn
招聘邮箱:jsyhrzp@163.com
联系人:张女士
联系电话:0517-82428031

江苏今世缘酒业股份有限公司
2017年11月

涟水县县级河长名单

总河长:王向红 时勇 副总河长:姜杰 郑劲松

Table with 3 columns: 河(湖)名称, 河长, 职务, 责任主体. Lists various rivers and lakes in Lianshui County and their respective managers and responsible agencies.

涟水县河长制办公室 关于公布县级河长名单的公告

为切实加强河湖管理保护工作,落实河长制责任,接受社会监督,确保全面推行河长制取得实效,根据《县委办公室 县政府办公室关于印发〈涟水县全面推行河长制实施方案〉的通知》(淮办发[2017]38号)文件精神,现将涟水县县级河长名单予以公告。

涟水县河长制办公室
2017年11月10日